

Hiroshima Report 2017 Errata

Hiroshima Report 2017 (Full text in English)

Item	Before Correction	After Correction
(Page 97) Table 3-1: Stockpiles of fissile material usable for weapons (estimates in 2016) HEU of Civilian Material in North Korea [Correct the amount of HEU]	42(?)	0.042
(Page 140) Nuclear Security of North Korea [Correct points, (%) and graph]	-6/41 (-14.6%)	-2/41 (-4.9%)
(Page 160) Nuclear Security of North Korea [Correct points and (%)]	-6/41 (-14.6%)	-2/41 (-4.9%)
(The end of the report) Nuclear Security of North Korea The amount of fissile material usable for weapons [Correct points]	-9	-5
(The end of the report) Nuclear Security of North Korea Points [Correct points]	-6	-2
(The end of the report) Nuclear Security of North Korea (%) [Correct (%)]	-14.6	-4.9

Hiroshima Report 2017 (Executive summary in English)

Item	Before Correction	After Correction
(Page 8) Nuclear Security of North Korea [Correct points, (%) and graph]	-6/41 (-14.6%)	-2/41 (-4.9%)

※The latest version of Hiroshima Report 2017 has been uploaded to the homepage of Hiroshima Prefecture.

ひろしまレポート 2017 年版 日本語版・本編

正誤箇所	誤	正
(82 頁) 表 3-1：兵器利用可能な核分裂性物質の 保有量(推計)北朝鮮・高濃縮ウラン(HEU) 民生用 【保有量の訂正】	42(?)	0.042
(121 頁) 北朝鮮・核セキュリティ 【評点, 評点率及びグラフの訂正】	-6/41 (-14.6%)	-2/41 (-4.9%)
(142 頁) 北朝鮮・核セキュリティ 【評点及び評点率の訂正】	-6/41 (-14.6%)	-2/41 (-4.9%)
(巻末折り込み) 北朝鮮 核セキュリティ 兵器利用可能な核分裂物質の保有量 【評点の訂正】	-9	-5
(巻末折り込み) 北朝鮮 核セキュリティ 評点 【評点合計の訂正】	-6	-2
(巻末折り込み) 北朝鮮 核セキュリティ 評点率 【評点率の訂正】	-14.6	-4.9

ひろしまレポート 2017 年版 日本語版・概要版

正誤箇所	誤	正
(8 頁) 北朝鮮・核セキュリティ 【評点, 評点率及びグラフの訂正】	-6/41 (-14.6%)	-2/41 (-4.9%)

※ホームページに掲載のひろしまレポート 2017 年版は訂正済みです。